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平成27年度

ほっかいどうチャレンジテスト
★先生方へ～解答欄の ～ は、問題結果登録の設問番号に対応しています。

次のわり算の商は、何の位からたちますか。
くらい

（１）５ ６２５ （２）９ ４０８

次の計算をしましょう。

（１）９０÷３＝３０ （２）８００÷２＝４００

（３）７８÷６＝１３ （４）９６÷４＝２４

（５）８７０÷３＝２９０ （６）９１２÷４＝２２８

１学期まつ問題（第２回）

算数小４ かい答（じ童用）

百 の 位
くらい

十 の 位
くらい

３０ ４００

１

２

※次のページにも、問題があります。

1 2

3 4

１ 20

２９０
３８７０

６
２７
２７

０

一の位の０を書き
わすれないようにし
ましょう。

7 8

１３
６７８

６
１８
１８

０

5 ２４
４９６

８
１６
１６

０

１３ ２４
6

２２８
４９１２

８
１１

８
３２
３２

０

２２８２９０
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（７）４０５÷５＝８１ （８）３６４÷７＝５２

次の問題に答えましょう。

（１）１５５本のえんぴつがあります。
１ふくろに６本ずつ入れると、何ふくろできて、何本あまるでしょうか。

式

答え

（２）ゆうたさんのげんざいの身長は、１４７㎝です。
この身長は、生まれたときの身長の３倍です。生まれたときの身長は、何

㎝だったでしょうか。

式

答え

８１

１５５÷６

２５ ふくろできて ５ 本あまる。

１４７÷３

４９ ｃｍ

※次のページにも、問題があります。

３

11

12

13

14

８１
５４０５

４０
５
５
０

２５
６１５５

１２
３５
３０

５あまりは、わる数より小さくなります。

４９
３１４７

１２
２７
２７

０

３倍というのは、生まれたときの身長を１とみたとき
に、ゆうたさんのげんざいの身長（１４７㎝）が３にあた
ることを表しています。

109

５２５２
７３６４

３５
１４
１４

０
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 □ｍ

５ｍ

下の図を見て、次の問題に答えましょう。

〔図〕

（１）図の説明として正しくないものを１から４までの中から１つ選び、番号を
書きましょう。

１ 親のクジラの体長と子どものクジラの体長をくらべています。

２ 子どものクジラの体長は５ｍです。

３ 子どものクジラの体長は、親のクジラの体長の３倍です。

４ 親のクジラの体長を求めるため、□ｍとしています。

（２）上の図を見て、「５ｍ」「３倍」という言葉を用いて親のクジラの体長を求

める問題をつくりましょう。

（式、答えは必要ありません。）
ひつよう

親のクジラの体長

子どものクジラの
体長

０ １ ３ 倍

４

（れい）
子どものクジラの体長は５ｍです。親のクジラの

体長は、子どものクジラの体長の３倍です。
親のクジラの体長は、何ｍですか。

３
15

16

※次のページにも、問題があります。
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折れ線グラフに表すとよいもを、１から４までの中から１つ選んで、番号
お

を書きましょう。

１ 公園で見つけたこん虫の種類と数
しゅ

２ ある学校の学年別の児童数
べつ どう

３ １か月の間にのびたヒマワリの高さ

４ ある学校で調べた好きな給食のメニュー
す きゅう

下の折れ線グラフは、ある町の一年の気温の変化を表したものです。
お

折れ線グラフを見て、次の問題に答えましょう。
お

（１）８月の気温は、何度でしょうか。

（２）気温の上がり方が一番大きいのは、何月と何月の間ですか。

（３）気温が一番高いときと一番低いときの差は、何度ですか。
さ

３

６

２６度

２月と３月の間

２３度

５

17

18

19

20

折れ線グラフは、気温などのよう
に、時間とともに変化していくもの
の様子を表すときに使います。

線のかたむきが急な
ところほど、変わり方
は大きくなります。

(度)

一番高いのは８月の２６度、一番低いのは
２月の３度なので、差は、２６－３＝２３
で、２３度です。

２０問中


